
WELCOME TO LOKS  
BAR & KITCHEN		  	

 
The perfect place to meet friends and family, where cosy bar meets relaxed brasserie, 
all in the heart of Glasgow’s south side. 

BEER & ALE

From local craft breweries to German and European beers, discover something tasty in 
our ‘help yourself’ fridges.

LITE BITES

A great menu which embraces tasty dishes throughout the day for £6.25.  
Available 12-5pm Monday- Friday.

NEWLANDSFIELD SUITE @ LOKS

The newest venue in the south side. With a capacity for up to 200 people and a 4 by 8 
meter dance floor (complete with disco ball!) the Newlandsfield Suite really is the place 
to have your next party!! 



BREAKFAST MENU  
	
SERVED MONDAY – SATURDAY 9AM – 12PM    
SUNDAY 10AM – 12PM

FULL SCOTTISH BREAKFAST 				    £5.25
Eggs your way, cured bacon, pork sausage, tomato, mushroom, potato 
scone and toast

VEGETARIAN BREAKFAST 				    £4.25
Eggs your way, mushroom, tomato, beans, potato scone and toast.

MORNING ROLL 				    £2.25
Bacon, sausage or egg. Additional item 60p each.

GRANOLA, YOGHURT AND BERRIES 				    £3.25 

PORRIDGE 				    £2.50
Mixed berries or honey.

FRENCH TOAST 				    £2.95 
Add bacon 60p

BEANS ON TOAST 				    £2.95 

TOAST BUTTER AND JAM 				    £1.95

SCRAMBLED EGGS ON TOAST 				    £3.95

 
PASTRIES
Croissant with butter and Jam £2.45 or bacon and egg £2.95
Selection of Danish pastries available for £1.25 each
Any regular coffee and Danish for £2.30



COFFEES		  	

All our coffees are available with either full fat, semi-skimmed or soya milk. There is 
also the option of decaffeinated or an extra shot.

Americano				    £1.95
Espresso				    £1.95
Double espresso				    £2.35
Macchiato				    £2.10
Cappuccino				    £2.35
Mocha				    £2.50
Latte				    £2.35
Extra shot				    £0.40 
 
Liqueur Coffee				    £5.80
Bailey’s latte, Benedictine, Cointreau, Drambuie,  
Famous Grouse, Jameson, Tia Maria

 
HOT CHOCOLATE		  	

Hot chocolate 				    £2.50
Deluxe hot chocolate 				    £2.75
With whipped cream and mini marshmallows

TEAS		  	

Blended tea 				    £2.20
Breakfast tea 				    £2.20
Earl Grey tea 				    £2.20
Green tea 				    £2.20
Peppermint tea 				    £2.20
Herbal Tea				    £2.20



LITE BITE MENU	

AVAILABLE MONDAY – FRIDAY 
12PM – 5PM

ALL DISHES ONLY £6.25

Soup and ½ a sandwich 
Choice of ham and cheese, cheese and 
pickle, egg mayo or prawn Marie Rose

Thai fishcakes and teriyaki sauce

Cherry tomato and  
pesto bruschetta

Garlic mushrooms on toast 
add bacon or black pudding 95p

Scampi, fries and tartare sauce

Macaroni and cheese with salad 
add chicken £2.95

Mini fish and chips with mushy 
peas

Haggis, neeps and tatties, 
mustard cream

Vegetarian haggis, neeps and 
tatties

Steamed hake, mash potato, 
tomato salsa

Bowl of beef chilli and rice

Udon noodles, stir fry vegtables 
and Thai sauce 
add pork/chicken/king prawn £2.95

Crispy chicken strips,  
sweet chilli sauce

Steak ciabatta with caramelised 
onion, coleslaw and salad

SALADS

Roasted baby beetroot and 
goats cheese sorrel and orange 
segments

Chicken Caesar salad with 
parmesan, anchovies and 
croutons

Lanark blue cheese salad, toasted 
walnuts, caramelised pear

SANDWICHES

All served with salad and coleslaw

Free range egg and chive	 £5.15

Prawn Marie Rose, 	 £5.15 
iceberg lettuce

Honey roast ham and 	 £5.15 
Ayrshire cheddar

Arran cheddar and pickle	 £5.15

Coronation chicken	 £5.15

Add soup or fries for £2.25

(v)

(v)

(v)

(v)

(v)

(v)

(v)



TROPHY BAR		  	

 
Why not explore our fantastic “help yourself” beer fridges in the Trophy bar, where you 
will discover a selection of Craft, German & European beers. 

(Please see individual bottles for ABV%).

Below is a sample of our distinguished craft beer producers:

SAMUEL SMITH

The old brewery at Tadcaster was established in 1758. It is Yorkshire’s oldest brewery 
and to this day still uses traditional methods of brewing using its own cooper making 
and repairing all its oak casks. The original well is still in use and the brewing water is 
drawn from 85 feet underground.

WILLIAMS BROTHERS

Williams Brothers is located in Alloa and set in the old George Younger’s bottling 
hall in Kelliebank. Although they now produce an eclectic range of craft beers for the 
international market, the Brotherhood ‘Brew house’ is steeped in Scottish tradition and 
brewed in a town once regarded a ‘Scotland’s beer capital’.

INNIS & GUNN

Discovered by accident Innis & Gunn beers have a distinctive depth and flavour which 
is owed to a whisky distiller’s experiment. The whisky distiller wanted to season thier 
cask with the sweet malty character of full bodied beer. Luckily an inquisitive soul 
tasted the thrown away beer and discovered that it had been transformed by the oak 
an unusual brew. 



COCKTAILS
If you would like any cocktail that does not appear on our list, simply ask & we will do 
our best to make it to your liking.

LOKS HOUSE COCKTAIL 				    £4.75
A delicious cocktail selected by our bar staff with your refreshment in mind.  

MARTINI COCKTAILS				    £5.75
French Martini: Absolut vodka, Chambord and pineapple juice.
Espresso Martini: Chilled double espresso shaken over ice with Absolut 
vodka and Kahlua.

WHISKEY/ BOURBON COCKTAILS 				    £5.75
Whiskey Sour: Bourbon shaken with fresh lemon juice, egg white and a 
dash of Angostura Aromatic Bitters.
Rusty Nail: A classic half ‘n’ half recipe with Famous Grouse Scotch and 
Drambuie.

RUM COCKTAILS 				    £5.75
Strawberry Daiquiri: Bacardi Rum, crème de fraises, fresh lemon  
juice and fresh strawberries, mixed together and served with a sprig of 
fresh mint.
Mojito: Golden Rum muddled with freshly squeezed lime, mint leaves 
and cracked ice.

VODKA COCKTAILS 				    £5.75
Strawberry & Apple Cosmopolitan: Apple Vodka, crème de fraise, 
fresh lime and cranberry shaken to perfection.
Bloody Mary: Double measure of vodka shaken with tomato juice, 
Worcestershire sauce, Tabasco sauce and fresh lime juice, seasoned with 
sea salt and cracked black pepper.



GIN COCKTAILS 				    £5.75
Gin Sling: Freshly squeezed lemon juice, cherry brandy and Tanqueray 
gin served over ice.
Gin Cup: Fresh mint muddled with lemon juice, Tanqueray gin and 
served over cracked ice.

SPARKLING COCKTAILS 				    £6.25
Kir Royal: Crème de Cassis topped with Champagne.
Peach Bellini: Absolut vodka, Peach Schnapps, peach puree, finished 
with Prosecco.

MOCKTAILS 				    £2.95
Lemon and Lime Bitters: Fresh lime squeezed over ice and topped 
with lemonade and a dash of Angostura bitters.
Strawberry and Apple Sparkle: Fresh strawberries muddled with lime 
and finished with refreshing Appletiser.



LOKS WINE 			 

CHAMPAGNE			   125ml	 Bottle

1	 Maillart Brut Premier Cru N.V. (France) 			   £7.50	 £35.95
	 Golden in colour with intense aromas of fruit 

and toasty hazelnuts. Wonderfully fresh and 
fruity with great finesse.

2	 Louis Roederer Brut Premier N.V. (France) 			   	 £52.00
	 Vibrant, fresh and generous with long lasting, 

rounded, rich and complex flavours. A classic. 

3	 Louis Roederer Brut Rose N.V. (France )			   	 £65.00
	 Strawberries, redcurrants and cherries on 

the nose with hints of jam and gingerbread 
followed by wonderful honeyed fruit flavours 
and a toasty finish. 

SPARKLING 			   125ml	 Bottle

4	 Prosecco Spumante DOC  (Italy) 			    £4.75 	 £23.50
	 Well balanced with plenty of peachy fruit, a 

gentle mouth-feel and a delicate light finish. 

5	 Mirabello Pinot Grigio Rose Sparkling (Italy)			   	 £21.00
	 A lively Rosé fizz with delicate aromas of red 

berries and a palate of lush summer fruits.

6	 Cava Brut Reserva Castillo Perelada (Spain)				    £21.95
	 Pale yellow in colour with fine fruit aromas, 

good bubbles, balance and structure. Elegant 
and rich.



WHITES	

LIGHT & DRY	 125ml	 175ml	 250ml	 Bottle

7	 Senora Sauvignon Blanc (Chile) 	  £3.00 	 £4.50 	 £5.75 	 £16.75
	 Intensely floral with elderflower notes and a 

grassy quality. The palate reflects the same 
fruit profile with crisp acidity and a touch of 
citrus fruit on the finish.

8	 La Doutelle Chardonnay, 	 £3.00 	 £4.50 	 £5.75 	 £16.75 
Vin de France (France) 	  

	 This easy drinking, fruit driven Chardonnay 
is produced in a New World style, delivering 
plenty of tropical fruit with a creamy finish. 

9	 Pinot Grigio Nello (Italy) 	  £3.25 	 £4.75 	 £6.15 	 £17.00
	 Refreshing, clean Pinot Grigio; crisp and off-

dry with bags of delicious apple fruit flavours 
and a fresh finish.

10	 Botter, Verdicchio Dei Castelli di Jesi,  			   	 £17.00 
Classico, Piersanti, DOC, Marche (Italy) 			   	

	 Brilliantly clear light straw colour with green 
reflections. Fine, lasting lightly fruity bouquet 
and a dry, fresh, elegant body. 

11	 Picpoul de Pinet, Jeantels (France)			   	 £22.00
	 A dry white with fresh orchard fruit and floral 

aromas leading into a refreshing palate with 
elegant citrus hints. 



FRUITY & EASY DRINKING 	 125ml	 175ml	 250ml	 Bottle

12	 Franschhoek Chenin Blanc (South Africa) 	  £3.50 	 £4.95 	 £6.35 	 £18.00
	 Expressive fruit aromas, concentrated 

tropical fruit flavours and a rich, creamy 
finish. Zingily fresh and delicious!

13	 Le Versant Viognier (France)			   	 £20.75
	 Beautiful yellow colour with green glints. 

Intense nose of apricots, ripe peach and 
exotic fruits. The palate has a fresh crisp 
acidity and a long lingering finish.

14	 Falanghina Botter (Italy) 			   	 £19.00
	 This indigenous Italian varietal has notes 

of fresh fruits such as apple, banana and 
pineapple on the nose. The aromatic note 
gives added elegance to this wine.

15	 Lugana, Domini Veneti, (Italy) 			   	 £28.00
	 Deep straw yellow in colour with green hints 

and the nose is full of fine, delicate notes of 
white peach and gentle floral hints. This wine 
is medium bodied, harmonious, fresh and 
mineral.

16	 First Dawn Sauvignon Blanc (New Zealand) 			   	 £23.50
	 A classic Kiwi Sauvignon Blanc, packed with 

really vibrant citrus and grassy flavours, 
refreshing acidity and a crisp dry finish.

17	 Butterfly Ridge Riesling/Gewurztraminer (Australia)		  	 £21.00
	 Delightful perfume of roses from the Riesling 

with a kick of spice from the Gewürztraminer. 
Perfectly balanced with crisp acidity. 

	



ELEGANT, DRY & FULLER 	 125ml	 175ml	 250ml	 Bottle

18	 Sancerre Domaine Bonnard (France)			   	 £30.50
	 Beautifully balanced with bags of fresh  

citrus, honey and spice flavours and wonderful 
crisp acidity.

19	 Chablis, Domaine Long-Depaquit, Albert Bichot (France)	 		  £32.50
	 A wine of great finesse with good honeyed  

fruit on the nose and crisp, steely fruit on  
the palate.

RICH, FULL BODIED CLASSICS

20	 McHenry Calgardup Chardonnay (Western Australia) 		  	 £36.00
	 A complex nose with hints of Grand Marnier, 

buttery sweet pastries and nutmeg and a firm 
mineral edge on the palate with lovely  
grapefruit acidity.

21	 Castellari Bergaglio, Gavi di Gavi, Rolona, Piemonte (Italy)			  £26.00
	 Appealing fragrances of pear and green 

apple this has impressive volume and  
weight in the mouth with superb balance  
and tangy acidity.

	



REDS	
LIGHT	 125ml	 175ml	 250ml	 Bottle

22	 Concha y Toro CyT Cabernet 	 £3.00 	 £4.50 	 £5.95 	 £16.50 
Sauvignon (Chile)	

	 Luscious, supple flavours and well balanced 
tannins this is a full flavoured wine with bags 
of fresh fruit and a rich finish. 

23	 La Doutelle Merlot (France)	  £3.25 	 £4.75 	 £6.15 	 £17.00
	 A fruity yet earthy wine that can be enjoyed 

with a variety of meals. Round and well 
balanced with plum and berry flavours and a 
smooth finish, all supported by ripe tannins.

24	 Pinot Noir, Cosmina (Romania) 			   	 £19.00
	 Gorgeous flavours, almost syrupy in its 

concentration. Dark, rich and potent, with 
layers of complex black cherry, raspberry and 
cinnamon. Deep, with pretty fruit cake and 
spicy aromatics. Lingering aftertaste. 

25	 Finca La Nina, Malbec, Don Cristobal, Mendoza (Argentina) 		  £22.00
	 Ripe red and black fruit flavours perfectly 

balanced with spice, chocolate and coffee 
notes. Wow!

26	 Francesca Bay Pinot Noir (New Zealand) 			   	 £24.50
	 Aged in oak casks this fine wine has a 

vibrant colour and a complex abundance of 
strawberry, cherry and dark berry fruit.



	
MEDIUM BODIED & FRUITY 	 125ml	 175ml	 250ml	 Bottle

27	 Franschhoek Cellar Shiraz (South Africa)	  £3.75 	 £5.35 	 £6.75 	 £19.50
	 A full-bodied yet silky, soft wine, plum 

coloured with pepper, spice and black fruit 
aromas and bags of juicy fruit flavours. 

28	 Dusty Road Pinotage (South Africa) 			   	 £19.50
	 This concentrated wine with spicy flavours is 

an ideal partner to both contemporary and 
classic cuisine. 

29	 Cotes Du Rhone Chateau Mont Redon (France) 				    £26.00
	 Remarkably elegant with excellent fruit 

characteristics, a warming palate and gentle 
spice overtones without being too heavy.

30	 Marques de Caceres Tinto Crianza Rioja (Spain) 				    £28.50
	 Bright ruby red in colour with lively red fruit 

aromas, mouth filling full fruit flavours and 
wonderfully smooth tannins.

31	 Les Ormes de Lagrange, Bordeaux 				    £23.00
	 (70% Merlot, 20% Cab Sauv,  

10% Cabernet Franc) (France) 	
Deep purple in colour with ripe bramble, 
spice and cedar on the nose and a super soft, 
black fruited balanced finish. 



FULLER BODIED 				    Bottle

32	 Carmenere Barrel Select, Santa Ema, Cachapoal Valley (Chile) 		  £23.50
	 Superb balance and concentration of black 

cherries, herbs, spicy black pepper and a 
touch of chocolate. 

33	 Angove Organic Shiraz Cabernet (Australia)				    £31.75
	 Raspberry and plum characters abound on 

the nose with a complex palate of dark red 
fruits complemented by cinnamon, chocolate 
& coffee. Juicy, fresh and velvety.

34	 Terrazas Malbec (Argentina) 			   	 £32.50
	 This deep red wine with purplish shades 

boasts ripe red fruits such as raspberry, 
blackberry and plum with spicy, peppery 
notes. A very expressive and pleasant wine.

35	 Amarone Classico Domini Veneti (Italy) 			   	 £38.75 
	 Full bodied and rich - gentle aromas of 

lavender and violets with the classically 
Italian black cherry flavours and complexity 
from bitter chocolate and prunes. 

36	 Chateauneuf du Pape A.C. Vignoble Fabre Chateau 				   £41.00 
	 Mont-Redon (France) 	

Opulent fruit aromas with spicy, smoky notes 
lead in to rich, mouth-filling, toasty fruit 
flavours. A wine of considerable finesse and 
elegance.

	



ROSÉS	 125ml	175ml	250ml	 Bottle

37	 Pinot Grigio La Casada Rosé (Italy)	  £3.00 	 £4.50 	 £5.75 	 £16.00
	 An oddity of the wine world that is 

wonderfully refreshing, with crisp acidity 
backed up by pleasant soft, red fruit flavours.

38	 Zinnia Zinfandel Rosé (USA)	  £3.25 	 £4.75 	 £6.15 	 £17.00
	 An easy-drinking wine with aromas of 

fresh red berry fruits and flavours of ripe 
watermelon and sweet red apples.

39	 La Pradera Tempranillo Rosado (Spain)				    £17.50
	 Raspberries and strawberries fill the palate leading  

to a fruit-bursting elegant finish.

SWEET WINES 			   125ml 	 Bottle

40	 Chateau La Chartreuse Sauternes (Bordeaux) 				    £25.00
	 Lovely and rich with sweet, honeyed, stone 

fruit notes and a lick of citrus. Sweet but not 
cloying and beautifully clean and fresh.

41	 Brown Brothers Late Harvest Orange Muscat (Australia)		   £6.50 	 £19.00
	 A deep citrus bouquet and flavours with 

tremendous character, length and a  
perfect balance.



SHERRY & PORT				    50ml

HARVEY’S BRISTOL CREAM				    £2.80
Classic aperitif, deep golden in colour with nutty and raisin notes.

CROFT ORIGINAL				    £2.80
Pale cream is a suitable blend of the pale dryness of quality fino sherry 
with the added depth and body of a cream.

NOVAL FINE RUBY, PORTUGAL				    £2.80
A fresh and full bodied wine with a rich intense fruit on the palate.

NOVAL BLACK, PORTUGAL				    £3.00 
Full fruit flavour which is still delicate on the palate.

NOVAL 10 YEAR OLD TAWNY, PORTUGAL				    £3.50 
Intense fruit character followed by nutty oak flavours - crisp and  
perfectly balanced.



SPIRITS		
	
	  

GIN	 ABV%	 £

Bombay Sapphire	 40%	 £2.90
Caorunn	 41.8%	 £3.55
Gordon’s	 37.5%	 £2.50
Hendrick’s	 41.4%	 £3.40
Tanqueray	 43.1%	 £3.00

VODKA

Absolut	 40%	 £3.00
Grey Goose & 	 40%	 £3.50 
Flavours	
Smirnoff 	 37.5%	 £2.50
Stolichnaya	 40%	 £2.80

RUM

Bacardi	 37.5%	 £2.50
Morgan’s Spiced	 35%	 £2.50
Havanna  Club 	 40%	 £3.00 
7 years	

BRANDY/ COGNAC

Courvoisier VS	 40%	 £2.80
Remy Martin VSOP	 40%	 £3.70

		

WHISKY/ BLENDS/ 
BOURBONS	 ABV%	 £

For malt whiskies please see  
separate section

Canadian Club	 40%	 £2.80
Chivas Regal	 40%	 £3.00
Famous Grouse	 40%	 £2.50
Jack Daniels	 40%	 £2.80
Jameson	 40%	 £3.20
Jim Beam	 40%	 £2.80
Johnny Walker 	 40%	 £3.20
Black	
Whyte & McKay	 40%	 £2.50

LIQUEURS

Archers Peach 	 18%	 £2.50
Schnapps	
Baileys (50ml)	 17%	 £3.00
Benedictine	 40%	 £2.80
Cointreau	 40%	 £2.80
Disaronno Amaretto 	 28%	 £2.80
Drambuie	 40%	 £2.80
Glayva	 40%	 £2.80
Grand Marnier	 40%	 £2.80
Sambuca	 40%	 £2.80
Southern Comfort	 35%	 £2.80
Tia Maria	 20%	 £2.80



MALT WHISKY
	
	 25ml
AUCHENTOSHAN 	 £3.80 
THREE WOOD	
Rich golden bronze. On the nose 
blackcurrant, brown sugar, orange, plum 
& raisin. The taste is fresh & fruity with 
hints of hazelnut, cinnamon & lemon. 
A butterscotch sweetness adds to the 
overall complex. With long lasting oaky 
sweetness. (43% ABV).

CARDHU 12 YEAR OLD	 £3.20
Soft, balanced Speyside single malt. A 
very popular malt among those who 
enjoy something a little fruity and gentle. 
(40% ABV). 

DALWHINNIE 	 £3.90 
15 YEAR OLD	
Fifteen years of gentle aging make this 
a smooth subtle malt.Heart-warming 
yet also mellow and honeyed, its 
combination of delicacy and depth sets 
it apart. Dalwhinnie yields flavours of 
creamy vanilla and a heather-honeyed 
sweetness, finishing in a smoky Highland 
glow of surprising intensity. (43% ABV).

GLENFIDDICH SPECIAL 	 £3.20
RESERVE 12 YEAR OLD 	
Glenfiddich won gold at the Scotch 
Whiskies Master in 2010. On the nose it 
is a touch of pear that you first get from 
this fresh and fragrant special reserve, 
followed by a distinctive, well balanced 
flavour of rich fruit, subtle pine and a hint 
of peatiness. (40% ABV).

	
	 25ml
GLENMORANGIE 	 £3.20
Glenmorangie 10 year is the flagship 
brand in the Glenmorangie fleet. It is 
matured in designer casks and air-dried 
to intensify the flavours. Its aroma is 
light, delicate and floral with a subtle 
smokiness. (40% ABV).

ISLE OF JURA 	 £3.50
A core bottling from the Isle of Jura’s 
only distillery. This 10 year old has 
exhibits the distillery’s classic oily, briny 
characteristics. (46% ABV).

LAGAVULIN 16 YEAR 	 £4.20 
OLD SINGLE MALT 	
Known as one of the best Islay peated 
single malts. It has a perfect balance 
of, iodine, smoke, peat with a fantastic 
smooth finish. (43% ABV).

LAPHROIG 10 YEAR 	 £3.30 
OLD SINGLE MALT 
This has to be one of Scotland’s most 
characterful drams. Hints of salt and 
layers of peatiness – full bodied with a 
lingering finish (40% ABV).

TALISKER 10 YEAR 	 £3.20 
OLD SINGLE MALT 	
Described as ‘the King o’ drinks, the 
powerful peat-smoky, maritime character 
of Talisker reflect its storm lashed 
surroundings. A rich dried fruit sweetness, 
followed by a satisfying peppery finish. 
(45.8% ABV).



BEER		   

BOTTLED BEER 		  ABV%	 ml	 £

Budweiser		  5.0%	 330ml	 £3.20
Coors Light		  4.0%	 330ml	 £3.20
Corona		  5.0%	 330ml	 £3.50
Innis & Gunn - Rum		  6.8%	 330ml	 £3.80
Magners		  4.5%	 568ml	 £3.80
Miller		  5.0%	 330ml	 £3.20
Rekorderlig Fruit Cider Range		  See btl	 500ml 	 £4.20
Erdinger Alcohol Free		  0.5%	 500ml	 £3.10

	
		
DRAFT		  ABV%	 Pint	 1/2 Pint

Belhaven Best		  3.2%	 £3.40	 £1.70
Carling		  4.17%	 £3.40	 £1.70
Guinness		  4.1%	 £3.80	 £1.90
Guest  Ale		  See tap	 £3.60	 £1.80
IPA		  See Tap	 £3.60	 £1.80
Peroni		  5.1%	 £4.95	 £2.50
Strongbow		  4.5%	 £3.60	 £1.80
Tennents		  4.0%	 £3.40	 £1.70
WEST		  4.9%	 £4.00	 £2.00



Loks Bar & Kitchen
Newlandsfield, Newlands  

G43 2XU

0141 632 5727

info@loksbarandkitchen.co.uk

www.loksbarandkitchen.co.uk

www.facebook.com/loksbarandkitchen

www.twitter.com/loks_kitchen


